


MaTepuanbil:
*[NeHonnacToBbIn Wap [1=10
CM

*JleHTa WwunpunHon 1cm (5-6
METPOB)

*JleHTa gpyroro uBeTa
LLUMPUHON 3 cM (1 meTp)
*OdmcHbIE rBO3OUKA

*Knen MOMEHT (CYNEpPKINen)
*ByCcuHbl unn bucep ang ' 3,
yKpaLleHusa . )% 5
*KpynHble cTpasbl unu nioboe = this
[pyroe ykpatleHue, :
nogxoasilee no uBeTy

*Vnammawuizo




ObmaTbIBaeM LLIAPUK JIEHTOU C
LLMPUHOW 1 CM U 3aKpenngaem
KaHLUEeNAPCKUMWU rBO3ANKaMUN Kak Ha




LLInpokyto NeHTy 3aBA3biBaeEM
B OAHTUK N 0BXXnraem Kpas
<"~ JIeHTbl




[TpnknemnBaem K 6aHTUKY Ha
KInewn ykpalleHne unm ctpassbi.
[ BO3OMKaMWU NPpUKPENSISem
OaHT K LLapy.




BctaBngaem nnu

NPUKNENBaAEM KpenneHue. fl =

_+_ YKpawaem cTpasamu,
bycuHamun.




- HoBorogHsasa urpyLlka rotosa.
Cnacun6o 3a BHMMaHue!!!




